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Notulen MR-vergadering 18 maart 2025 
Locatie: Luchen, 19:30-21:00 
 
Aanwezig: Tim Pistorius, Niek Engbers, Joyce Roodvoets, Lisa Swinkels, Richard Dekker, 
Vera van de Pas, Bieb Perduijn, Bas Otten (directie)  
Afwezig: Wouter van den Berg 
 
AGENDA: 
 

1. Opening en vaststellen agenda.   
De agenda wordt vastgesteld  
 
Mededelingen.   
Zonnebrand. Een ouder die werkt bij een bank heeft zich gemeld bij Bas. De bank 
maakt het voor scholen mogelijk om een zonnebrand dispenser in de school te 
gebruiken, tegen een aantrekkelijke prijs. 
De MR stelt vast dat kinderen insmeren tijdens de schooldag belangrijk is, omdat de 
kinderen, zeker ook n.a.v. Hanneke Poot, veel buitenspelen. Nu smeren kinderen 
zich om 8:00 uur ’s ochtends thuis in, in de middag werkt de zonnebrand niet meer. 
We beslissen dat we een pilot starten met de zonnebrand dispenser van de 
Rabobank. Er komt een bericht in de mededelingen met daarin ook de opmerking dat 
als ouders hier niet aan mee willen doen, ze dit aan moeten geven bij de leerkracht 
van hun kind. 
Binnen school gaan we nadenken over waar we de dispensers zetten en hoe we dit 
verder gaan vormgeven. 
 

 
2. Ingekomen post. 

Er is geen ingekomen post. 
 

3. De punten vanuit directie: 
        

• In- en uitstroomgegevens schooljaar 2024 - 2025 & 2025 – 2026 

Er is groei bij de kleuters op beide locaties. Vooral op Luchen zal het aantal kleuters 

komend schooljaar snel toenemen. Dat is goed nieuws, maar geeft wel zorgen wat 

betreft de huisvesting. 

 

• Concept vakantierooster 2025 – 2026 

We volgen het rooster van het Brabants Overleg, zoals de meeste scholen in de 

regio. We gaan niet voor 2 weken herfstvakantie voor de leerlingen maar voor een 

halve week leerling vrije dagen (woe, do, vrij). Dat geeft meer ruimte voor 

studiedagen gedurende het schooljaar.  

 

• Vooruitblik inzet formatie 2025 – 2026* 

Het voorgenomen formatieplaatje voor het komend schooljaar wordt besproken en 

toegelicht door Bas. 
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• Ontvlechting* 

Het proces van de scholensplitsing wordt besproken en toegelicht. Vragen vanuit de 

oudergeleding worden beantwoord. Het proces van de ontvlechting verloopt 

zorgvuldig. We zijn nu bij het moment gekomen om ook ouders in te lichten. 

Komende week zal dat gebeuren via een mededeling in het Snipke. Ook de OR wordt 

door Bas ingelicht. 

We bespreken het voorstel dat Bas gemaakt heeft voor het bericht aan ouders. Ook 

de inbreng van Wouter daarover (niet zelf aanwezig) wordt besproken. Joyce en Bas 

zullen de eindversie samen maken.  

Wat de MR betreft: op elke school zal er een nieuwe MR komen. Daar moet de MR 

op tijd nieuwe verkiezingen voor uitschrijven. Ouders en leerkrachten die nu in de MR 

zitten, kunnen zich weer herkiesbaar stellen. 

Tenslotte adviseert de MR om de locatie Luchen een andere schoolnaam te geven. 

Bas zal dat opnemen met team Luchen en een adviesgroep starten. Hij stelt dat er 

kaders komen. De naam moet passend zijn bij de school en de omgeving van de 

school.  

 

4. Vragen c.q. mededelingen vanuit de MR-geleding.  
Er zijn geen mededelingen 
 

5. Vragen vanuit de OR. 
idem 
 

6. Vragen c.q. mededelingen vanuit het team. 
idem 
 

7. (G)MR :  
idem 
 

8. Rondvraag en sluiting. 
 

 
Volgende vergadering:  
 
De volgende vergadering is op woensdag 21 mei!  
 
 
 
 
  


